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平成２８年第１２回豊山町教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催年月日 平成２８年１２月２日（金） 

２ 開催場所  豊山町役場 会議室２ 

３ 出席委員  委 員 長    秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    小 出  正 文 
委 員    青 山  美代子 
教 育 長    西 川    徹 

４ 欠席委員  委      員    後 藤  明 美 

５ 説明のため

に出席した

職員 

参 事    伊 藤  圭 樹 
教 育 次 長     飯 塚  泰 行 
学 校 教 育 係 長    青 井  宏 司 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    青 井  宏 司 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議事日程  日程第１ 前回会議録の承認 
 
日程第２ 委員長の報告 
 
日程第３ 教育長の報告 
 
日程第４ 付議案件 
報告第１号 平成２９年度豊山町一般会計予算編成について 

報告第２号 平成２８年度第１回豊山町教育支援委員会の支援結 

果について 

報告第３号 小中学校冬休みの指導計画について 

報告第４号 平成２８年度第２回豊山町生涯学習推進審議会の報 

告について 

報告第５号 平成２９年豊山町成人式の実施について 
報告第６号 平成２８年度家庭教育講演会の実施について 

 

日程第５ その他 
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開会の宣告（午前１０時１３分） 

 ただいまから、平成２８年第１２回豊山町教育委員会定例会を開会

します。 
 
日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、平成２８年１

１月４日に開催いたしました平成２８年第１１回豊山町教育委員会

定例会の会議録は、このまま承認してよろしいですか。 
 （「異議なし」の声） 
 第１１回豊山町教育委員会定例会の会議録は、承認をいたしますの

で、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 
 

日程第２ 委員長の報告 

 それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

急に寒くなってきました。いよいよ冬到来という感じです。インフ

ルエンザも流行りだしてきているようです。体調管理にはくれぐれも

お気を付けていただきたいと思います。鈴木町長が体調を崩され、任

期半ばで退任されました。教育に非常に熱心な方でございましたの

で、大変残念なことでございます。これまでのご貢献に対して心から

感謝申し上げますと共に、早く回復されます様、心よりお祈り申し上

げます。新町長には、服部町長が就任されました。服部町長は、志水

小学校ＰＴＡ会長のＯＢでありますし、これまた教育に大変熱心な方

でございますので、少しほっとしております。来年早々には、教育総

合会議を実施し、新町長と共に今後の教育方針について、色々と検討

して参りたいと思います。どうかよろしくお願いいたします。本日の

報告事項にもございますが、冬休みもすぐにやって参ります。先生方

には、どうか生徒たちの健康管理にくれぐれも細心の注意を払ってい

ただき、皆様が良い新年を迎えられるよう願っております。 
  

日程第３ 教育長の報告 

次に、教育長報告をお願いします。 

前回、教育長報告をしておりませんでしたので、前々回の教育委員

会定例会以降について報告いたします。１０月１２日、第２回生涯学

習審議会が開催されました。１０月１３日豊山小学校で就学時健診が

ありました。６８名が受診しました。１０月１５日、１６日、２２日、

東ブロックの小学校サッカーバスケットボール大会が行われました。

サッカーで志水小学校が準優勝を致しました。１０月１９日、豊山小

学校、２５日、志水小学校で三菱航空機の方によるＭＲＪの出前授業

が行われました。１０月２０日、豊山中学校で学校訪問がありました。

その日の午後、西春日井地区教育会、西春日井地区教育委員会連絡協

議会臨時総会が開かれ、新教育制度に伴い整備を必要とした条文の変

更を承認いたしました。その後、研修会が開かれ、尾張教育事務所指
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導第二課長の山岡裕典氏より「服務に関する昨今の課題」について講

話を聞きました。同じく２０日の午後、志水小学校で就学時健診が行

われました。５７名が受診しました。１０月２１日、愛日事務協議会

が開催され、私と秋田委員長が瀬戸市で出席をいたしました。１０月

２３日、産業まつりがあり、志水小学校ブラスバンドが初めてオープ

ニングで演奏しました。１１月４日、豊山町教育委員会定例会があり

ました。その後、校長合同会議があり、学校方針の進捗状況を聞きま

した。１１月７日、町内校長会議がありました。１１月１２日、１３

日、第３１回国民文化祭あいち２０１６文化芸能フェスティバルＩＮ

とよやまが開催されました。今年は保育園の銭太鼓、ふれあい広場の

太鼓、三味線、豊山小学校のバトントワリング、新栄小、志水小の合

同合唱が参加して盛り上げました。１１月１８日、豊山小学校で「ど

じょう寿司を味わう会」が行われました。町おこしの会の皆さんが講

師となり、３年生がどじょう寿司作りを体験し、食育や地域の食文化

について学びました。給食では前日に仕込んだどじょう寿司を味わい

ました。東海テレビで放送されました。１１月１９日、豊山小学校が

学習発表会、新栄小学校と志水小学校が作品展を開催しました。１１

月２５日、教育支援委員会が開催されました。１１月３０日、放課後

子どもプラン運営委員会が開催されました。 
以上でございます。 

 

日程第４  付議案件 

それでは、付議案件に入ります。「報告第１号 平成２９年度豊山

町一般会計予算編成について」事務局から説明を求めます。 

―説明― 報告第１号 

報告第１号について、何かご質問はございますか。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第２号 平成２８年度第１回豊山町教育

支援委員会の支援結果について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第２号 

報告第２号について、何か質問はございますか。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第３号 小中学校冬休みの指導計画につ

いて」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第３号 

報告第３号について、何かご質問はございますか。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第４号 平成２８年度第２回豊山町生涯

学習推進審議会の報告について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第４号 

報告第４号について、何かご質問はございますか。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第５号 平成２９年豊山町成人式の実施
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について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第５号 

報告第５号について、何かご質問はございますか。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第６号 平成２８年度家庭教育講演会の

実施について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第６号 

報告第６号について、何かご質問はございますか。 

（発言なし） 

ないようですので、以上で付議案件を終わります。 

 

日程第５ その他 

次に、その他に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

（発言なし） 

 

閉会の宣告（午前１０時３３分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２８年第１２回豊山町

教育委員会定例会を閉会します。 

 


